

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第37号)

关于病例36-41活动轨迹的通告

截至4月9日24:00,我市本轮疫情报告本土确诊病例29例,无症状感染者12例。现将病例36-41活动轨迹通告如下:

病例36

女,36岁,居住于小店区君泰中央公园A区,系病例13的妻子。

4月9日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

4月4日

10:10左右,去君泰生活便利店购物;

11:00左右,从小区A区步行至C区进行核酸检测;

12:54,骑电动车到采栗人(翡翠华庭店)购物;

13:25,骑电动车到美特好(君泰公园店)购物;

13:39,骑电动车到好利来蛋糕店(北美N1店)购物,后返回家中未外出。

4月5日

被集中隔离医学观察。

病例37

男,41岁,居住于小店区南坪头村,系病例23的父亲。

4月8日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4月1日

5:30左右,前往晋中市左权县万寿西街中央公园工地务工;

11:30左右,到工地斜对面家常炒面馆吃饭,后继续工作;

20:00左右,返回家中未外出。

4月2日

6:20左右,自驾车前往南坪头村大众超市购物未果;

6:40左右,去南坪头村万里香超市购物,后前往晋源区星光小区铺设移动光缆;

12:00左右,在小区南侧路对面晋中面馆就餐,后回到小区继续工作;

19:30左右,到南坪头村万里香超市购物,后回家未外出。

4月3日-8日

居家隔离医学观察,后被集中隔离医学观察。

病例38

女,9岁,居住于小店区南坪头村,系病例23的姐姐。

4月8日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

4月1日-2日

在南坪头村小学上学。

4月3日

13:30左右,随母亲到南坪头村万里香超市打印资料。

4月4日-8日

居家隔离医学观察,后被集中隔离医学观察。

病例39

女,70岁,居住于万柏林区幸福里,系病例12的母亲。

4月9日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4月4日

8:00-8:30,去永辉超市(晋祠路店)购物,后返回家中未外出。

4月5日

7:20左右,步行至小区门口,接到女儿电话,遂返回家中后未外出,后被集中隔离医学观察。

病例40

女,38岁,居住于小店区南坪头村,系病例23的母亲。

因儿子核酸检测结果阳性一同进入太原市第四人民医院陪护。4月9日核酸检测结果阳性,随即转住院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

4月1日

9:40左右,到长风MOMA小区底商效英药店购药;

18:50左右,到二许线菜鸟驿站寄邮件;

18:55左右,到南坪头村万里香超市购物;

19:00左右,到南坪头村“虫虫爷爷”购物。

4月2日

在家未外出。

4月3日

13:30左右,到南坪头村万里香超市打印资料;

15:00左右,到长风MOMA小区底商效英药店购药,后回家未外出。

4月4日-7日

居家隔离医学观察,后到太原市第四人民医院陪护。

病例41

男,9岁,居住于桃园南路西二巷12号院,系病例20的儿子。

4月9日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4月3日-4日

居家未外出。

4月5日

被集中隔离医学观察。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员、同时空伴随者自觉履行防疫责任,立即向属地社区(村)报备,并先行使用新冠病毒抗原检测试剂进行检测,《新冠病毒自测教程》可到“健康太原微”查看。对不按规定落实防责任、未及时向社区(村)报备,造成疫情扩散传播的,将依法严肃追究法律责任。

社区(村)接到报备后即刻向所在县(市、区)防控办报告,各县(市、区)第一时间对相关报备人员进行核酸检测,并实施集中隔离或居家隔离等分类管控措施,确保不漏一人。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月10日



4月10日,市交通运输综合行政执法队的党员干部积极响应号召,组织党员志愿者参与社区疫情防控工作。当天6时许,24名执法队党员志愿者,两人一组,分为12个小组分别前往小店区的12个乡镇街道办事处社区,转运核酸检测样本,帮助社区居民完成核酸检测。

齐向真 范亚青 摄

透析医院多了 买药范围大了 处方时限长了

市医保中心推出门诊慢特病便民举措

本报讯(记者 刘涛)4月10日,市医保中心推出门诊慢特病“两取消一延长”便民举措,解决因疫情带来的就医不便问题,着力保障疫情期间市民就医需要。

“两取消一延长”便民举措包括:针对需做透析治疗的患者,暂时取消透析患者透析定点医院的限制,参保的透析患者凭实际需求,可到我市所有透析定点医疗机构透析,透析医疗机构按透析规定上传

费用并结算;针对疫情期间购药难的特药患者,暂时取消特药患者特药医院和药店的限制,参保患者凭医生特药处方,可在全市任何一家特药医院或药店购买所需药品,并按规定上传费用并结算;延长门诊慢性病处方使用的时限,定点医疗机构门诊慢性病医师一次性为门诊慢性病患者开具处方的时限由1个月延长至3个月。

同时,按照全省统一45种

门诊慢性病病种的要求,我市9.7万名城镇职工医保慢性病患者需更换新的病种编码和支付标准,市医保中心精心组织,科学调度,按期完成系统升级改造。目前,慢病系统已全面开通运行,满足了慢性病患者就医购药的需求。据了解,市医保中心将及时收集汇总市民在疫情期间就医中遇到的难点堵点问题,科学研判,及时调整出台医保相关政策,全力保障市民就医需求。

60条公交线路正常

太原公交:27条线路调整

本报讯(记者 齐向真)4月10日,太原公交公司消息,随着疫情封控区域的不断增加,太原公交各运营线路出现暂时的大面积停运情况,为保障广大市民的基本出行需求,现将正常运营线路及缩线绕行线路情况汇总如下。

截至目前,我市正常运行的公交线路有60条,具体为82路、852路、S9路、59路、323路、333路、829路、323支路、K4路、Y6路、S11路、907路、907支路、2路、2路支线、G2路、S14路、36路、37路、K37路、73路、314路、821路、821支路、914路、841路、841支、842路、842路支线、10路、71路、S10路、322路、322路支线、Z001路、60路、61路、828路、G1路、326路、835路、835路支线、4路、843路、410路、915路、9路、k814路、826路、904路、202路、85路、820路、820路支线、873路、19路、K19路、81路、331路、332路。

27条公交线路缩线或绕行,801路缩线至双塔寺建设南路口,808路缩线至双塔寺建设南路口,

827路缩线至兴华街千峰北路口,830路缩线至建设南路南内环街口,845路缩线至桃园路府西街口,38路缩线至迎泽桥东,849路缩线至南内环长治路口,56路缩线至新建南路双塔西街口,56路支线缩线至新建南路双塔西街口,610路缩线至体育馆,805路缩线至山西报社,309路缩线至西关口,833路缩线至西关口,502路缩线至山西报社,6路绕行兴华街金刚堰路桃园路恢复原线行驶,12路支线西宫掉头,838路绕行南内环街,870路缩线至并州北路南沙河桥口,11路缩线至并州北路南沙河桥口,23路缩线至建设南路南内环街口,836路缩线至建设南路南内环街口,814路缩线至市人大,863路缩线至迎泽桥东,70路缩线至东中环王家峰口,812路缩线至双塔南南路内环街口,55路缩线至建设南路南内环街口,619路缩线至建设南路南内环街口。

乘客如有疑问,可拨打公交服务热线7249876咨询。

无需两地奔波

全国通办五项户口迁移业务

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)突发的疫情,给需要办理业务的群众带来不便。为方便群众办户办证,4月10日,市公安局发布消息,目前五项户口迁移、身份证件非首次办理业务已实现全国通办。疫情期间,大家不用再两地奔波。

4月5日下午,公安迎泽分局桥东派出所接到群众电话,称自己想把户口迁往天津,但由于疫情暴发,无法往返两地。得知情况后,派出所户籍内勤主动与天津市华康派出所民警取得联系,并对接工作,在对方开出准迁证明后,审核材料,为该群众签发了跨省通办迁移证明。4月6日上午,不到一个工作日,桥东派出所便为该群众在

天津顺利入户、成功办理户口迁移跨省通办业务,切实解决了群众的“急难愁盼”问题。

太原警方提醒广大市民,五项户口迁移包括大学招生、大学毕业、夫妻投靠、工作调动、父母投靠子女,这些业务目前已实现全国通办。同时,在疫情防控期间,市民可登录“山西政务服务网(太原市)”(<http://ty.sxzwfw.gov.cn>),分类查询所需办理事项服务指南,申请网上咨询和在线审批业务;身份证丢失补办、期满换领等户政业务可以到就近的派出所办理,其他紧急的户口业务可以联系派出所预约办理;办理其他公安业务时,请提前拨打为民服务中心公安窗口电话0351-2377225咨询。